

HOĆE LI SE NETKO USUDITI REĆI „ CAR JE GOL „

Prije 19 godina Gradsko vijeće Knina odredilo je lokaciju za izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda iz kanalizacije grada Knina koje se već jedno stoljeće izljevaju u rijeku Krku. Trebalo je čekati 11 godina kako bi se namaknula novčana sredstva i krenulo u izgradnju uređaja. Gradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda počela je 2011. godine i završena je za nešto više od tri godine dana. Prošlo je sedam godina od početka gradnje uređaja i nešto više od tri godine od kada je uređaj za pročišćavanje otpadnih voda izgrađen, a još nije pušten u probni rad, niti se zna kad će biti pušten u probni rad.

Na tematskoj sjednici Gradskog vijeća koju je inicirala vijećnica Marija Ćurić početkom ožujka ove godine voditelj projekta ispred Hrvatskih voda Srđan Dumanić obećao je kako će to biti za mjesec-dva dana i kako će probni rad trajati 150 dana. Zoran Đuroković direktor Hrvatskih voda prilikom puštanja u probni rad uređaja za pročišćavanje otpadnih voda Grada Drniša početkom lipnja ove godine obećao je kako će kninski pročištač otpadnih voda biti pušten u probni rad tijekom ljetnih mjeseci. Obećanja vodećih ljudi izvođača projekta Hrvatskih voda ostala su do danas samo prazna obećanja.

Kada je počela gradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda tadašnja gradonačelnica Josipa Rimac najavljivala je i hvalila projekt kao najskuplji i najznačajniji projekt u povijesti Knina i najznačajniji projekt svog dotadašnjeg političkog djelovanja.

Danas njezini nasljednici kad je projekt zapeo u krizu zборе neku drugu pjesmu.

Dok bivši gradonačelnik Nikola Blažević izjavljuje „ volio bi da se napokon destigmatizira uloga Grada Knina oko izgradnje i puštanja u rad pročištača otpadnih voda. Grad Knin u svemu tome je gotovo promatrač „, slično zbori i aktualni gradonačelnik Marko Jelić „ nije oportuno da Grad komentira stanje oko pročištača otpadnih voda. Pročištač otpadnih voda nije problem Knina „.

Sličnog razmišljanja je i većina vijećnika u Gradskom vijeću bilo sa NL Marka Jelića, bilo sa lista HDZ-a, SDP-a SDSS-a ili HDS-a.

Mi, izabrani vijećnici u Gradsko vijeće i županijsku skupštinu smatramo za razliku od bivšeg i sadašnjeg gradonačelnika i većine vijećnika kako pročištač otpadnih voda jeste problem Knina i naše županije. Neshvatljivo nam je takvo ponašanje političara izabranih od naroda kako bi promicali i štitili njegov interes i smatramo kako je zaštita rijeke Krke primarni interes i Grada Knina i Županije jer je njezin tok najvećim dijelom i nacionalni park te gotovo jedini gospodarski faktor u zapuštenom dijelu naše županije. Neshvatljivo nam je i neodgovorno ponašanje odgovornih osoba izvođača Hrvatskih voda koji puštaju u rad pročištač otpadnih voda u Drnišu na srednjem dijelu toka rijeke Krke a daju isprazna obećanja o puštanju u rad pročištača u Kninu u gornjem toku rijeke Krke. Po njima ispada kako rijeka Krka teče prema planini Dinari a ne Jadranskom moru.

Još jednom pozivamo sve odgovorne političke čimbenike grada Knina i naše županije, bilo prošle ili sadašnje, da smognu građanske i političke hrabrosti usuditi se reći „ Car je gol „, i na taj način pokušaju demistificirati pravo stanje oko projekta izgradnje i puštanja u probni rad uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. To je njihova građanska i politička dužnost, a ne zabijanje glave u pijesak ili pranja ruku. Teško je prave odgovore očekivati od odgovornih osoba izvođača Hrvatskih voda. Smatramo kako rijeka Krka „ jedan od najsajnijih bisera u nizu hrvatskih prirodnih ljepota“ kako joj tepa ministar zaštite okoliša Tomislav Ćorić, to zaslužuje i to što prije. Vremena za čekanje i za prazna obećanja više nema.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA Marija Ćurić
VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE Tomislav Čolak

